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Exercice 1 (5-pts) E - T ?g_!
1. Onpose: f(t) =1et g(t) == A I’aide de I'inégalité de Cauchy-Schwarz, montrer que Vz € [1, +o0],

In(z) < Vo —1. E«);j’T"S T’wfbj ,(

2. S0it (U )new~ la suite réelle de terme général :

/= Kl—i—%) (1+%) (1+%)y

En utilisant les sommes de Riemann, calculer 11111 L }f 3 : S ';t _C;j
n—+o0 b ™ )

Exercice 2 (5-pts) E,S! 5 F‘E]

1

1. On donne la fonction rationnelle f définie sur R* par : f (g] = 3Z ot
24z

(a) Décomposer f(z) en éléments simples. [_4- 3 .p 4
(b) En déduire le calcul de la primitive suivante : I; = j flz) de E )‘2}5 Pg):\

-
2. En posant le changement de variable u = i — x, calculer I'intégrale suivante :

I = f ? In(1 + tan(z)) dz. [2 3-":?(57 r E 5

0

Exercice 3 {5-pts) E 535 \)%j

1. Etudier la convergence de I'intégrale généralisée :

o0 1i P me  Ls

2. A l'aide de l'intégrale généralisée de Riemann, étudier la convergence de lintégrale généralisée

+00 =g o~ \‘ 3
b= f |C°;’(t)| @ L35 5b )
p) [

Exercice 4 (5-pts) [S 13 ht;l

1. Définir : Equation dzﬁerentlelle ordinaire de type Bernoulli. “ A ‘?JEJ

2. Résoudre I'équation différentielle ordinaire du 1°7 ordre suivante :

By =starp—1). ClyS P51
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